
Кијев: Два припадника украјинске војске погинула код аеродрома у Доњецку, аеродром и даље под контролом
субота, 04 октобар 2014 15:15

Кијев -- Штаб за спровођење антитерористичке операције на истоку Украјине саопштио
да су два припадника украјинских снага погинула у области аеродрома Доњецк.

  

Они, такође, истичу да је аеродром и даље под контролом украјинске војске, пренеле су
агенције.

  

  

Представник тог штаба, Владислав Селезњов је рекао да су погинули један војник и
један припадник Националне гарде, пренео је ТВ канал "112 Украјина".

  

Представник Савета за националну безбедност и одбрану (СНБО) у Кијеву Андреј
Лисенко навео је да су током протекла 24 сата погинула два украјинска војника, а да се
утврдјује број рањених, пренела је агенција УНИАН.

  

Представници проруских снага саопштили су јуче да контролишу 95 одсто територије
аеродрома, а украјинске снаге само једну зграду у кругу.

  

Лисенко је, како преноси агенција УНН, рекао је да "приоритетни циљ екстремиста
остаје доњецки аеродром", а да су они "предузели неколико неуспешних покушаја
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напада на аеродром".

  

  

"Наши војници одбили су све нападе и уништили 12 терориста", рекао је он, додајући да
су украјински војници "добили појачање".

  

Лисенко је, такодје, позвао грађане да се уздрже од ширења непроверених
информација.

  

Штаб за спровођење антитерористичке операције саопштио је на налогу на "Фејсбуку"
да су током 24 сата "екстремисти три пута нападали украјинске војнике на Доњецком
аеродрому, у Павлопољу и Никишину", пренео је Укринформ.

  

Та украјинска агенција пренела је и саопштење доњецких власти да су рано јутрос
житеље Доњецке у скоро свим деловима града пробудили плотуни из артиљеријског
оружја и да је ситуација напета.

  

Градске власти наводе да је јуче у паљби уништено осам стамбених објеката.

  

Руска информативна агенција (РИА) Новости навела је изјаву премијера
самопроглашене Доњецке Народне Републике (ДНР) Александра Захарченка да прекид
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ватре није наступио, "али не кривицом" ДНР.

  

"Не пуцамо ми по стамбеним четвртима Доњецка", рекао је Захарченко, истичући да
ДНР "поштује све тачке Меморандума из Минска" и да није после његовог ступања на
снагу освојила "ниједан метар територије".

  

УНИАН преноси из Маријупоља да ће међународна мисија, у којој су представници
Кијева, Русије и ОЕБС-а, данас почети са установљавањем граница тампон-зоне од 30
километара, која ће делити сукобљене стране у складу са договорима из Минска.

  

Мисија је у Маријупољ, на обали Азовског мора у Доњецкој области, стигла 2. октобра
увече, наводи украјинска агенција, подсећајући да су 19. септембра учесници
Контакт-групе за решавање ситуације на истоку Украјине потписали Меморандум о
реализацији протокола од 5. септембра, који се састоји од девет тачака.

  

Измедју осталог, Меморандумом је предвиђено повлачење великокалибарског оружја на
минималну удаљеност од 15 километара са сваке стране и режим прекида ватре.

  

(Танјуг)
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